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Mon probléme du jour -1-

Lisa va faire ses courses au supermarché avec 50 euros.
Elle a dépensé 27 euros.

Combien d’euros lui reste-t-il ?

Je cherche Je calcule

Je réponds
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Mon probléme du jour -3-

Pour nourrir ses lapins, Lisa achete 50 carottes.
Elle a 9 lapins et donne 5 carottes a chacun.

Combien de carottes lui reste-t-il ?

Je cherche Je calcule

Je réponds
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Mon probléme du jour -4-

Alex vend ses petites voitures.
A chaque fois qu'il vend une voiture, il gagne 4 euros.
Aujourd’hui, il a vendu 10 voitures.

Combien d’euros a-t-il gagnés ?

Alex va dans une librairie. Il achéte 2 livres a 2 euros I'unité
et 5 romans a 3 euros l'unité.
[l a 20 euros.

Combien d’euros lui reste-t-il ?

Je cherche Je calcule

Je cherche Je calcule

Je réponds
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Je réponds
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Mon probléme du jour -5-

Alex et ses 4 amis vont au cinéma. Alex a acheté un jeu vidéo a 56 euros et un livre a 17 euros.

La place codte 6 euros. Combien a-t-il dépensé ?

Combien vont-ils payer ?

Je cherche Je calcule
Je cherche Je calcule

Je réponds
Je réponds ’J[Z
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Dans sa tirelire, Lisa n'a que des billets de 5 euros.
En tout, elle a 45 euros.

Combien a-t-elle de billets ?

Lisa a 74 pots de confiture en tout.
Sur la premiere étagére, elle range 45 pots.

Combien de pots rangera-t-elle sur la deuxiéme étagére ?

Je cherche Je calcule Je cherche Je calcule
Je réponds Je réponds
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Moustik a une collection de 126 cartes de dinosaures.

Comme il en a 19 en double, il décide de les donner a Alex.

Combien lui reste-t-il de cartes ?

Moustik achete 4 boites de croquettes.

Chaque boite colte 7 euros.
Combien a-t-il payé ?

Je cherche

Je calcule

Je cherche

Je calcule

Je réponds
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Je réponds

| SSSSS

Mon probléme du jour -10-

©OQ]

Mon probléme du jour -12-

OO

Moustik a mangé la moitié des chocolats de la boite.

[l reste 15 chocolats dans la boite.
Combien de chocolats y avait-il en tout ?
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Alex a 48 billes

mais il lui en manque 25 pour en avoir autant que Moustik. > et

Combien Moustik a-t-il de billes ?

Je cherche

Je calcule

Je cherche

Je calcule

Je réponds
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Je réponds
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Lisa a acheté un paquet de bonbons. Pour la féte de 'école, Alex apporte 5 paquets de 25 biscuits. -
Elle donne 5 bonbons a Moustik et 6 & Alex. > G Combien de biscuits a-t-il apporté ? T ol
Il en reste 24 dans le paquet.

Combien de bonbons y avait-il dans le paquet ? Je cherche Je calcule
Je cherche Je calcule
Je réponds
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Moustik a distribué toutes les cartes de jeu. Lisa remplit son album avec 37 photos.

Alex, lisa et Moustik ont chacun 8 cartes. s =) Alex remplit le sien avec 15 photos de moins. St
Combien de cartes y a-t-il dans ce jeu ? ) Combien Alex a-t-il de photos dans son album ?

Je cherche Je calcule Je cherche Je calcule

Je réponds Je réponds




